
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

2η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΘΕΜΑΤΑ:
1.Τρίωρη Στάση Εργασίας της 23.11.2021  και κινητοποιήσεις του Κλάδου
2.Συνεδρίαση του Δ.Σ. της  Ο.Δ.Υ.Ε. στις 24.11.2021-συγκρότηση σε σώμα του Δ.Σ.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Συνεχίζοντας την άμεση επαφή και επικοινωνία μαζί σας, που ξεκίνησε η παράταξή μας
με αφετηρία το συνέδριο της Θεσσαλονίκης, θεωρούμε υποχρέωσή και καθήκον μας, να
σας ενημερώνουμε σε τακτά χρονικά διαστήματα, μετά από σημαντικά συνδικαλιστικά
γεγονότα ή συνεδριάσεις του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ. Η υποχρέωσή μας δε αυτή γίνεται ακόμα πιο
μεγάλη, μετά την ιδιαίτερη τιμή, αλλά  συγχρόνως και την ευθύνη, που μας ανέθεσε το
εκλογικό αποτέλεσμα του συνεδρίου της Θεσσαλονίκης, αναδεικνύοντάς μας ως πρώτη
δύναμη, που αποτυπώνεται μάλιστα με ισχυρή υπεροχή στην κατανομή των εδρών,
έναντι των υπολοίπων παρατάξεων στο νέο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ. Αυτή όμως  η θετική
απήχηση των αρχών και των θέσεών μας από το εκλογικό σώμα του συνεδρίου και κατ΄
επέκταση από ένα μεγάλο μέρος των συναδέλφων Δικαστικών Υπαλλήλων σε όλη τη
χώρα, αποτελεί την παρακαταθήκη και τη δύναμή μας, για να μπορέσουμε, μέσα από τον
θεσμικά ηγετικό μας ρόλο στο νέο Δ.Σ., να διαμορφώσουμε τις συνθήκες εκείνες που θα
οδηγήσουν τον Κλάδο ενωμένο σε μια πορεία δυναμικών διεκδικήσεων στο επόμενο
διάστημα. Και  δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να δυναμιτίσει την ενότητα, χάριν
προσωπικών, παραταξιακών ή ακόμα και κομματικών σκοπιμοτήτων, που μπορεί να
διαμορφώνουν, χωρίς κοινές αρχές και θέσεις συγκυριακές ή και ανίερες συμμαχίες, που
έχουν ως στόχο να  καταλήγουν σε πλαστές πλειοψηφίες, είτε αυτές οι διεργασίες
αφορούν αποφάσεις δράσεων, είτε αφορούν την έκδοση μιας απλής ανακοίνωσης για
επικοινωνιακή κατανάλωση.

Με βάση τα παραπάνω και με δεδομένο ότι αμέσως μετά το συνέδριο της Θεσσαλονίκης
υπήρξε μια πρώτη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, για την οποία σας ενημερώσαμε με

την προηγούμενη (1η) ανακοίνωσή μας, ερχόμαστε σήμερα να σας ενημερώσουμε για
την αποτίμηση της πρόσφατης κινητοποίησης του κλάδου (3ωρη στάση εργασίας στις
23.11.2021) και το τι μέλλει γενέσθαι στη συνέχεια, αλλά και για την όλη διαδικασία που
αφορούσε τη συνεδρίαση  του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στις 24.11.2021, κατά την οποία έγινε και η
συγκρότηση (κατά τα 5/8) σε σώμα  του νέου Δ.Σ.

Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα με τη σειρά:

1) Τρίωρη Στάση Εργασίας της 23.11.2021  και κινητοποιήσεις του Κλάδου

Το συνέδριο της Θεσσαλονίκης αποφάσισε ομόφωνα και το Δ.Σ. κατά την πρώτη συνεδρίασή
του στις 2/11/2021 επικύρωσε την κήρυξη 3ωρης πανελλαδικής στάσης εργασίας  για την Τρίτη
23 Νοεμβρίου 2021, με ταυτόχρονη παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και
αντίστοιχες συγκεντρώσεις και κινητοποιήσεις στις δικαστικές υπηρεσίες όλης της χώρας.
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Η 3ωρη στάση εργασίας προετοιμάστηκε αρκετά από το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με τη συνδρομή και
των Δ.Σ. των πρωτοβάθμιων συλλόγων, με την έκδοση  και διανομή πλούσιου έντυπου υλικό
(ανακοινώσεις, αφίσες), πανό και με έγκαιρη κοινοποίηση-γνωστοποίησή της με Δελτίο Τύπου
 προς τα ΜΜΕ. Βέβαια τα ποσοστά συμμετοχής που εστάλησαν από τους πρωτοβάθμιους
Συλλόγους (όσους εξ αυτών ανταποκρίθηκαν και έστειλαν στοιχεία) και συγκεντρώθηκαν από
την ΟΔΥΕ, δεν μπορούμε να πούμε ότι ήταν ιδιαίτερα κολακευτικά , αφού στο σύνολο των
Διοικητικών Δικαστηρίων της χώρας, καταγράφεται ποσοστό συμμετοχής 51% (κλικ εδώ για το
αρχείο excel), ενώ στο σύνολο των Πολιτικών και Ποινικών Δικαστηρίων της χώρας (με βάση
σε όσα εξ αυτών έστειλαν στοιχεία οι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι), καταγράφεται ποσοστό
συμμετοχής 42% (κλικ εδώ για το αρχείο excel). Πάντως, παρά τα όχι και τόσο ενθαρρυντικά
ποσοστά συμμετοχής, η κινητοποίηση και παράσταση που έγινε στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, με
συμμετοχή σύσσωμου του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, των Δ.Σ. των Συλλόγων της Αττικής, αλλά και
πολλών συναδέλφων Δικαστικών Υπαλλήλων υπηρεσιών της Αττικής, είχε δυναμική συμμετοχή
και παλμό, στέλνοντας σαφές μήνυμα προς την κυβέρνηση και την πολιτική ηγεσία του
Υπουργείου Δικαιοσύνης, ότι τα πράγματα έχουν φτάσει πλέον «στο μη παρέκει», στο χώρο των
δικαστηρίων όλης της χώρας. Παρόμοιες δε συγκεντρώσεις και κινητοποιήσεις διοργανώθηκαν
από πρωτοβάθμιους Συλλόγους σε όλη τη χώρα. Κατά την παράσταση υπήρξε και συνάντηση
του Υπουργού Δικαιοσύνης με διαπραταξιακή αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και
εκπροσώπους των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων της Αττικής. Όμως δυστυχώς, για ακόμα μία φορά
ο υπουργός άκουγε τα ίδια διαχρονικά και άλυτα προβλήματα μας, χωρίς να δώσει καμία
απολύτως  λύση, αλλά και χωρίς να δεσμευθεί στο παραμικρό. Το μόνο για το οποίο είχε να μας
απαντήσει ήταν η ήδη γνωστή είδηση , ότι το ΑΣΕΠ προτίθεται να προκηρύξει για το 2022
διαγωνισμό για 250 δικαστικούς υπαλλήλους, για όλη τη χώρα, όταν προβλέπεται μέχρι τα μέσα
του 2022 θα έχει αποχωρήσει λόγω συνταξιοδότησης, τουλάχιστον διπλάσιος αριθμός
δικαστικών υπαλλήλων. Έγινε λοιπόν σαφές προς όλους μας, ότι δεν έχουμε να περιμένουμε
τίποτα απολύτως  από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης και ειδικά από τον
συγκεκριμένο υπουργό, πέρα από την πρόσφατη δήλωσή του στη Βουλή «περί παράτασης
ισχύος των πινάκων επιτυχόντων των διαγωνισμών του 2017, ως προς τις προκηρύξεις
1Κ/2017,2Κ/2017 και 8Κ/2017, για τις οποίες με σχετική τροπολογία στο νομοσχέδιο για την
Εθνική Σχολή Δικαστών, ανέφερε ότι θα παρατείνει την ισχύ των Πινάκων επιτυχόντων έως
31/12/2022, με την «προσδοκία», να δεχθούν να διορισθούν στα δικαστήρια ακόμα 129
υπάλληλοι .
Επομένως, είναι πλέον απολύτως σαφές σε όλους, πως η μόνη λύση που μας απομένει είναι η
συνέχιση του αγώνα!

Το απόγευμα της ίδιας μέρας της στάσης εργασίας, υπήρξε παρέμβαση με πανό μελών του Δ.Σ.
της ΟΔΥΕ (5 μέλη της παράταξης μας, 3 μέλη της ΔΑΚΕ και 2 μέλη της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ), σε εκδήλωση για την επιτάχυνση της Δικαιοσύνης, που έγινε σε χώρο στο
κέντρο της Αθήνας και στην οποία έλαβαν μέρος ως εισηγητές ο νυν (Τσιάρας) και διατελέσαντες
στο παρελθόν Υπουργοί Δικαιοσύνης (Βενιζέλος, Παπαϊωάννου, Κοντονής). Η παρουσία μας
εκεί, σκοπό είχε να στείλει μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση για τα μεγάλα προβλήματα στο χώρο
των δικαστηρίων και θεωρούμε ότι πέτυχε τον στόχο της.

Την επόμενη ημέρα, την Τετάρτη 24.11.2021, κατά τη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, και τη
σχετική συζήτηση για το θέμα της συνέχισης των κινητοποιήσεων, τέθηκαν προτάσεις από το
σύνολο των παρατάξεων για το χρόνο  και τη μορφή της συνέχισης των κινητοποιήσεων.
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Επί των προτάσεων που τέθηκαν υπήρξε ομοφωνία στο να γίνουν επαφές με φορείς (πολιτικά
κόμματα, συνδικαλιστικές οργανώσεις, αρμόδιους για οικονομικά αιτήματα υπουργούς),
προκειμένου να αναδείξουμε περαιτέρω τα προβλήματα. Όμως δεν υπήρξε ταύτιση απόψεων
ως προς το είδος και το χρόνο των επόμενων αγωνιστικών δράσεων.
Έτσι, με πρόταση της παράταξης ΔΑΚΕ , που υιοθέτησαν τα 9 μέλη του Δ.Σ. (4 της
παράταξης ΔΑΚΕ, 4 της παράταξης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ και 1 της παράταξης
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ), αποφασίστηκε: Η κήρυξη 3ωρης πανελλαδικής στάσης εργασίας για την
Πέμπτη 16  Δεκεμβρίου 2021 με ταυτόχρονη πορεία προς το Υπουργείο Οικονομικών, το
Μέγαρο Μαξίμου και το Υπουργείο Εσωτερικών  και 2. 24ωρη πανελλαδική απεργία μετά το
πρώτο 15μερο του Ιανουαρίου 2022, ενώ μειοψήφισε η πρόταση της παράταξής μας , που
ανέφερε για επαφές με φορείς  και παραστάσεις προς τα Υπουργεία μέσα στο Δεκέμβριο και στη
συνέχεια κήρυξη 24ωρης πανελλαδικής απεργίας , μετά το πρώτο 15μερο του Ιανουαρίου 2022.
Τελικά, η πραγματικότητα δικαίωσε τη δική μας ρεαλιστική πρόταση, αφού σε νεώτερη
συνάντηση των μελών του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ που βρίσκονται στην Αττική, συμφωνήθηκε
διαπαραταξιακά, δεδομένου του περιορισμένου διαθέσιμου χρόνου προετοιμασίας, αλλά και του
προβληματισμού από τα ιδιαίτερα χαμηλά ποσοστά συμμετοχής ορισμένων πρωτοβάθμιων
συλλόγων (π.χ. Θεσσαλονίκης) στην 3ωρη στάση:

1ο) Παράσταση διαμαρτυρίας στα Υπουργεία Εσωτερικών και Οικονομικών την  Πέμπτη
16 Δεκεμβρίου 2021 και ταυτόχρονα:
- Να αναλάβουμε κοινές πρωτοβουλίες με άλλες Ομοσπονδίες και Σωματεία του Δημόσιου
Τομέα για το ζήτημα της υποστελέχωσης.
- Να προχωρήσουμε σε επαφές και συναντήσεις με αρμόδιους φορείς, πολιτικά κόμματα κ.ά.

2ο) Να κλιμακώσουμε με 24ωρη πανελλαδική απεργία στα τέλη του Γενάρη.

Είναι προφανές , ότι η υποκριτική και λαϊκίστικη «αγωνιστική» πρόταση της ΔΑΚΕ, που
υιοθετήθηκε στο Δ.Σ. από την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ και την ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ, δεν είχε
κανένα άλλο στόχο από το να δράσει επικοινωνιακά και αυτό φάνηκε περίτρανα, όταν λίγες
μέρες αργότερα (χθες), η ίδια αυτή κυβερνητική παράταξη της ΔΑΚΕ, σε πλήρη διάταξη,
χειροκροτούσε τον υπουργό Δικαιοσύνης, κατά την παρουσία του στην επικοινωνιακή φιέστα
στο Πρωτοδικείο  Αθηνών για την παρουσίαση της εφαρμογής e- πινάκιο.

2) Συνεδρίαση του Δ.Σ. της  Ο.Δ.Υ.Ε. στις 24.11.2021-συγκρότηση σε σώμα του Δ.Σ.

Κατά την προγραμματισμένη την Τετάρτη 24 Νοεμβρίου 2021, συνεδρίαση του Δ.Σ., κύριο θέμα,
πέραν των αποφάσεων για τις κινητοποιήσεις του κλάδου ήταν και η συγκρότηση του  Δ.Σ. σε
σώμα.

Αρχικά, τοποθετήθηκε η παράταξή μας ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, σε συνέχεια
της πρότασής μας κατά την συνεδρίαση της 2/11/2021, όπου προσδιορίσαμε  τη σύνθεση
ενός Προεδρείου λειτουργικού, διεκδικητικού, αγωνιστικού και αποτελεσματικού σε
κατεύθυνση προοδευτική. Με δεδομένο δε ότι η διάθεση και οι θέσεις των υπολοίπων
παρατάξεων δεν μετακινήθηκαν, δηλαδή η μεν ΔΑΚΕ παρέμενε στη θέση για αναλογικό,
αντιπροσωπευτικό Προεδρείο, διεκδικώντας «εκβιαστικά»,  «μόνο τη θέση του γραμματέα και
καμία  άλλη θέση», η δε «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» με παρόμοιο σκεπτικό διεκδικούσε
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αταλάντευτα τη θέση του Αντιπροέδρου, ενώ η παράταξη ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ (με 1 έδρα στο Δ.Σ.),
επανέλαβε  ότι δεν συναινεί στο αντιπροσωπευτικό και αναλογικό Προεδρείο,
δηλώνοντας και πάλι ότι δεν θα ψηφίσει την παράταξή μας για καμία θέση του
Προεδρείου.

Η αρχική τοποθέτησή μας λοιπόν κατά τη συνεδρίαση της 24/11/2021, όπως εκφράστηκε
από την τοποθέτησή μας και κατατέθηκε στα Πρακτικά , ήταν: «Διαπιστώνουμε και
σήμερα, ότι η  πρότασή μας για ένα λειτουργικό –αποτελεσματικό προεδρείο που θα
βρίσκεται σε προοδευτική κατεύθυνση, δεν έχει την απαιτούμενη αποδοχή από τα μέλη
των άλλων παρατάξεων. Επιπλέον, βλέπουμε την εκβιαστική πρόταση της παράταξης
ΔΑΚΕ να «απαιτεί» μόνο τη θέση του Γραμματέα και καμία άλλη, αγνοώντας βέβαια ότι
εκπροσωπούμενη επί 3 χρόνια στη θέση αυτή, η ΟΔΥΕ είχε σοβαρότητα το έλλειμμα
λειτουργικά και επικοινωνιακά, το οποίο έλλειμα το κάλυπτε, ως μη όφειλε να πράττει, ο
υπεύθυνος Τύπου της ΟΔΥΕ. Επιπλέον η παράταξη αυτή, δεν ανέλαβε ούτε στο ελάχιστο,
ούτε καν έχει αναγνωρίσει τις βαρύτατες ευθύνες της για τη διαχείριση του Ταμείου της
ΟΔΥΕ κατά την περίοδο 2012-2014. Πολλώ δε μάλλον , όταν στο συνέδριο της
Θεσσαλονίκης τα μέλη και οι σύνεδροι της ΔΑΚΕ επιβράβευσαν με το απόλυτο των 43
ψήφων το μέλος τους που ενέχονταν στο Ταμείο της περιόδου 2012-2014. Επίσης μας
προκαλεί εντύπωση και ερωτηματικά η στάση της παράταξης «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», να μην αποδέχεται  περαιτέρω ευθύνες στο Δ.Σ., πέραν της «αναίμακτης»
θέσης του Αντιπροέδρου, ταμπουρωμένη πίσω από το ψεύτικο δίλημμα του «διεκδικούμε
ότι μας αναλογεί». Και μας προκαλεί και έκπληξη το ότι η παράταξη αυτή δεν κάνει καμία
απολύτως αναφορά, αλλά ούτε και την ενοχλεί, ότι  η παράταξη της ΔΑΚΕ, είχε βαρύτατες
ευθύνες για την διαχείριση του Ταμείου 2012-2014, όταν η ίδια η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ στο παρελθόν απόπεμψε κορυφαίο μέλος της για τον ίδιο λόγο. Τέλος, η
παράταξη ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ, με την σταθερά εμπαθή στάση του εκπροσώπου της απέναντί
μας, δεν μας προκαλεί καμία έκπληξη, γιατί γνωρίζουμε ότι τα κίνητρα είναι καθαρά
προσωπικά. Όμως η παράταξη αυτή με την προσωπική εμμονή του εκπροσώπου της ,
ήδη έχει καταρρίψει το δίλημμα των υπολοίπων παρατάξεων για αναλογικό και
αντιπροσωπευτικό προεδρείο. Να θυμίσουμε πάντως στον εκπρόσωπο της
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ, το πόσο ανακόλουθα λειτουργεί, όταν δείχνει πως πιθανότατα θα
στηρίξει την παράταξη της ΔΑΚΕ για την όποια θέση διεκδικήσει στο προεδρείο, ενώ πριν
λίγο καιρό ήταν ο ίδιος αυτός εκπρόσωπος της ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ, που φώναζε «να πάει
στον Εισαγγελέα» το θέμα του Ταμείου 2012-2014.Θεωρεί άραγε σήμερα, ότι επήλθε η
«κάθαρση»; Διευκρινίζουμε εδώ, ότι δεν μπορούμε να εκφράσουμε άποψη για τις θέσεις
της παράταξης ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ, αφού λόγω της φυσικής απουσίας του εκπροσώπου της
(για τον οποίο ευχόμαστε σύντομα να είναι και πάλι κοντά μας), δεν μπορεί να συμμετέχει
στη διαδικασία συγκρότησης του Δ.Σ.
Για όλους τους παραπάνω λόγους , η παράταξή μας, αποσύρεται στην παρούσα φάση,
από τη διεκδίκηση οποιασδήποτε θέσης στο Προεδρείο του Δ.Σ. και αφήνει την
πρωτοβουλία στις υπόλοιπες παρατάξεις, που άλλωστε μπορούν να διαμορφώσουν την
απαιτούμενη πλειοψηφία για τη συγκρότηση του Δ.Σ. σε σώμα, όπως άλλωστε έδειξε και
η πρώτη συνεδρίαση του Δ.Σ., όπου συμπορεύτηκαν όλοι με τη θέση της ΔΑΚΕ περί
αναβολής της συγκρότησης, ανεξάρτητα αν για τα προσχήματα διατύπωσαν διαφορετικό
σκεπτικό».
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Ακολούθως τοποθετήθηκαν οι εκπρόσωποι των υπολοίπων παρατάξεων  και δήλωσαν:

Ο εκπρόσωπος της ΔΑΚΕ: «Η ΔΑΚΕ δεν εκβίασε κανέναν, η παράταξη σας εκβιάζει.
Εσείς εκδικάζεται την ΔΑΚΕ. Εσείς είχατε ψηφίσει τον Μίλτο για πρόεδρο το 2016 και
2018  και όχι τον Χανδρινό που ήταν μέλος της τότε παράταξης. Τις ψήφους της ΔΑΚΕ
χρησιμοποιήσατε για να γίνεται πρόεδρος το 2016 και το 2018. Αν διαβαστεί ο
καταλογισμός θα δείτε τι έχει καταλογιστεί για όλα τα άτομα. Είναι και δικά σας άτομα
μέσα στον καταλογισμό. Δεν σας πιάνει όμως το ίδιο και για τα άτομα της δικής σας
παράταξης. Όλες οι παρατάξεις κατέθεσαν προτάσεις στο συνέδριο, μόνο εσείς δεν
καταθέσατε προτάσεις. Για τα 15.000,00€ που  έχουν ψηφισθεί  στα Καμένα Βούρλα η
παράταξη της ΔΑΚΕ,  την καταστατική ευθύνη που έχει το  μέλος της παράταξης της, θα 
τα καλύψει  και να δείξετε την ίδια θέρμη και για τα υπόλοιπα να τα μαζέψει το Δ.Σ. Για τα
προσωπικά που λέτε για διάφορα δεν θα αναφερθώ, η ΔΑΚΕ ξέρει τι εχει προσφέρει.
Κάποιοι άλλοι πήραν θέσεις για τις ανακοινώσεις και όχι ο γραμματέας. Αν θέλετε να
συνεχίσουμε,  προτείνουμε  αναλογικό – αντιπροσωπευτικό και δεν μπαίνουμε στις άλλες
παρατάξεις και θα σεβαστούμε τις παρατάξεις. Μπορούμε να αγωνιστούμε όλοι μαζί.
Ερχόμαστε μετά από μια πετυχημένη αγωνιστική κινητοποίηση και ενώ έπρεπε να
εκτιμήσουμε την   κατάσταση και να προχωρήσουμε σε συγκρότηση. Η  πλειοψηφούσα 
παράταξη αντί να ενώσει, έρχεται και κατηγορεί  όλους τους συνέδρους που  δεν πέρασε
η πρόταση. Αυτή ήταν η απόφαση. Προτείνουμε  ΑΝΑΛΟΓΙΚΌ με εκπροσώπους όλων
των παρατάξεων.  Όμως πλην αλέκτωρ λαλήσει,  στην συνάντηση  με το υπουργείο,
πήγαν τρεις από την ίδια παράταξη. Ο πρόεδρος πήγαινε μόνος τους και πολλές φορές 
με τον πρόεδρο του συλλόγου του ΣΔΥΑ και τη γραμματέα την είχαν αποκλείσει, με το
πρόσχημα δεν την ήθελαν στο υπουργείο. Οι αποκλεισμοί δεν κάνουν καλό στον κλάδο.
Πρέπει εδώ σήμερα να εκλεγεί δ.σ,  αν δεν εκλεγεί  θεωρώ δημοκρατικό να
εκπροσωπηθεί από 5 άτομα που θα αποφασίζουν διαπαραταξιακά. Πρέπει να δούμε πως
θα κλιμακώσουμε την δράση από εδώ και πέρα».

Ο εκπρόσωπος της «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»: «Καλέσαμε τις άλλες παρατάξεις για
αναλογικό – αντιπροσωπευτικό και οφείλουμε να σεβαστούμε την απόφαση του
συνεδρίου. Αναφορά στον  Μιχάλη, να του  θυμίσω ότι εσείς ψηφίσατε αναλογικό –
αντιπροσωπευτικό στο προηγούμενο δ.σ  και ψηφίστηκε η Μαριάνθη. Μας απασχολεί
περισσότερο η δράση αυτή τη στιγμή και να ψηφίσουμε άμεσα».

Και ο εκπρόσωπος της «ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ»: «Χθες υπήρχε η κινητοποίησή , κράτησα όμως την
παρουσία των συναδέλφων που ήταν σημαντική - σημαδιακή.  Οι συνάδελφοι θέλουν τρόπο
συμμετοχικό, που είναι μακριά από το Δ.Σ, θέλουν άλλο τρόπο δράσης που δεν υπήρχε στον
προηγούμενο χρόνο.
Αν υπήρχε συναινετική διάθεση από την πρωτοβουλία;
Εξανεμίστηκε από τους εκπροσώπους των ενωμένων  και την εμπάθεια. Δεν υπάρχει
συνεργασία. Στο συνέδριο των  Καμένων Βούρλων που εκλέχτηκα πρώτος, δεν υπήρξε
συνεργασία και από τους πέντε, οι τέσσερις συνεργάσθηκαν, αυτή είναι  η  δημοκρατική
συμπεριφορά, αποκλεισμός του πρώτου πλειοψηφούντος συμβούλου και  με την έλλειψη
πρόσκλησης  στον  πρώτο  πλειοψηφούντα. Για ποια ταύτιση απόψεων Ανδρέα με τη ΔΑΚΕ,
όταν έλεγα υπάρχουν ημερομηνίες και  ήθελα έναν κλάδο δυναμικό. Η συμπεριφορά σας ήταν μη
αρμόζουσα. Παραμένω στην αρχική τοποθέτησή μου. Επί προσωπικού.  Η πλειοψηφούσα
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παράταξη σήμερα μιλάει  για όλες τις άλλες παρατάξεις. Πού φαίνεται ότι εγώ στηρίζω την
ΔΑΚΕ; Τότε το είχα καταθέσει σαν καθήκον,  να αποδοθούν ποινικά οι ευθύνες. Ήθελα και
τότε και τώρα να αποδοθούν  ευθύνες. Η στάση μας είναι ίδια πάντα.  Η  στάση απέναντι
στο ταμείο για ποινικά και αστικά  είναι  καθήκον απέναντι στους συναδέλφους ».

Ακολούθησαν τοποθετήσεις και των υπολοίπων μελών του Δ.Σ.-μελών των παρατάξεων,
κινούμενες στο ίδιο πνεύμα που διατύπωσαν οι παρατάξεις τους.
Μετά από αυτά η παράταξή μας πρότεινε με νέα τοποθέτηση: «Απ΄ ότι φαίνεται, με τις
μέχρι τώρα θέσεις των  παρατάξεων, οδηγούμαστε σε αδιέξοδο για την συγκρότηση σε
σώμα του Δ.Σ..Έτσι και προκειμένου να δοθεί λύση, προτείνουμε τη δημιουργία ενός
Προεδρείου λειτουργικού και αντιπροσωπευτικού, σε προοδευτική κατεύθυνση, αλλά
χωρίς τη λογική της αναλογικότητας που βάζουν ΔΑΚΕ και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ.
Στο πλαίσιο αυτό προτείνουμε να ψηφιστούν:

Η παράταξη ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ: Για Πρόεδρο-Ταμία και Υπεύθυνο
Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων
Η παράταξη ΔΑΚΕ: Για Α΄Αντιπρόεδρο και  Οργανωτικό Γραμματέα
Η παράταξη ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ: Για Γενικό Γραμματέα και Αναπληρωτή Γενικό
Γραμματέα και η παράταξη ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ: Για Β΄Αντιπρόεδρο».
Με την πρότασή μας αυτή εξασφαλίζεται η συμμετοχή στο Προεδρείο όλων των
παρατάξεων που είναι παρούσες σήμερα στο Δ.Σ.

Μετά τα νέα δεδομένα οι υπόλοιπες παρατάξεις τοποθετήθηκαν ως εξής:
Η παράταξη της ΔΑΚΕ αντιπροτείνει: «ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ:Πρόεδρο-
Ταμία-Αναπλ.Γενικό Γραμματέα, ΔΑΚΕ: Γραμματέα και Οργανωτικό Γραμματέα,
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ:Αντιπρόεδρο και Υπεύθυνο Τύπου και
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ:Αντιπρόεδρο».
Η παράταξη ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ: «Εμμένει στη θέση της για αναλογικότητα. Όσον
αφορά την συγκρότηση εμείς τοποθετηθήκαμε με σαφήνεια. Η μόνη δημοκρατική και με σεβασμό
στους συναδέλφους είναι αναλογικό – αντιπροσωπευτικό. Οι συνάδελφοι ψηφίζουν με κάποια
λογική,   με βάση το εκλογικό αποτέλεσμα κάθε παράταξη κρίνεται με τις ενέργειες της. Η μόνη
λύση και επιλογή είναι η αντιπροσωπευτικότητα, να προχωρήσουμε σε συγκρότηση».
Η παράταξη ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ: «Η πρωτοβουλία είπε μια άποψη και δεν  θα σταθούμε
εμπόδιο να συγκροτηθεί αναλογικό – αντιπροσωπευτικό προεδρείο.  Εμμένει  στα
πρόσωπα  και  για την τακτική που ακολούθησαν  στο προηγούμενο Δ.Σ και  δεν θα 
στηρίξω  κανένα . Θα ζητήσω να κρατηθεί η θέση  του Β΄ αντιπροέδρου  και στο επόμενο
Δ.Σ., να εκλεγεί ένας εκπρόσωπος της Πρωτοβουλίας».

Στη συνέχεια, η παράταξή μας, πρότεινε, με αφορμή την αμφισβήτηση που εκφράστηκε
στο συνέδριο της Θεσσαλονίκης από μέρους της «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» , για τον
Οικονομικό Απολογισμό της προηγούμενης θητείας, να αναλάβει τη θέση του Ταμία
μέλος της παράταξης αυτής. Κάτι το οποίο αρνήθηκαν, δηλώνοντας ότι: «Δεν υπάρχει
πρόβλημα με την διαχείριση του ταμία Φώτη Πέρρου. Ήταν μια πολύ σωστή διαχείριση.
Για την ακεραιότητα και τη διαχείριση του Φώτη δεν υπάρχει καμία αμφιβολία».

Μετά τις παραπάνω τοποθετήσεις ακολούθησαν οι προτάσεις και οι αντίστοιχες
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ψηφοφορίες:
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ: Η παράταξη ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ,
πρότεινε τον συνάδελφο Γιώργο Διαμάντη.
Ψήφισαν:16, Άκυρα:0, Λευκά:2
Έλαβε: ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ: 14 ψήφους. ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ: Η παράταξη ΔΑΚΕ , πρότεινε τη συνάδελφο
Μαριάνθη Μισαηλίδου.
Ψήφισαν:16, Άκυρα:0, Λευκά:7
Έλαβε: ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΜΙΣΑΗΛΙΔΟΥ: 9 ψήφους. ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ Α΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ: Η παράταξη ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ , πρότεινε
το συνάδελφο Μίλτο Βεντούρη.
Ψήφισαν:16, Άκυρα:0, Λευκά:1
Έλαβε: ΜΙΛΤΟΣ ΒΕΝΤΟΥΡΗΣ: 15 ψήφους. ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ Α΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ Β΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ: Δεν κατατέθηκε πρόταση. Η θέση μένει κενή.
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΤΑΜΙΑ: Οι παρατάξεις ΔΑΚΕ και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ, πρότειναν 
το συνάδελφο Φώτη Πέρρο.
Ψήφισαν:16, Άκυρα:0, Λευκά:4
Έλαβε: ΦΩΤΗΣ ΠΕΡΡΟΣ: 12 ψήφους. ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ ΤΑΜΙΑΣ (απ΄ότι φαίνεται από το
αποτέλεσμα, όχι με την πλήρη στήριξη των παρατάξεων που τον πρότειναν!!!....)
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ: Η παράταξη ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ,
πρότεινε τη συνάδελφο Ουρανία Κοσμίδου.
Ψήφισαν:16, Άκυρα:0, Λευκά:3
Έλαβε: ΟΥΡΑΝΙΑ ΚΟΣΜΙΔΟΥ: 13 ψήφους. ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ: Η παράταξη
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ , πρότεινε το συνάδελφο Σωτήρη Τριπολιτσιώτη και
η παράταξη ΔΑΚΕ πρότεινε το συνάδελφο Ηλία Γεωργιάδη.
Ψήφισαν:16, Άκυρα:0, Λευκά:4 (προφανώς της παράταξης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ)
Έλαβαν: ΣΩΤΗΡΗΣ ΤΡΙΠΟΛΙΤΣΙΩΤΗΣ: 7 ψήφους (προφανώς της παράταξής μας)

ΗΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: 5 ψήφους (προφανώς φαίνεται αν η παράταξη
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ στήριξε ή όχι την ΔΑΚΕ….)
ΔΕΝ ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ. Η θέση μένει κενή.
ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ: Η παράταξη ΕΝΩΜΕΝΟΙ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, πρότεινε  για τη θέση εκπρόσωπο της ΔΑΚΕ.
Η πρόταση δεν έγινε αποδεκτή. Έτσι η θέση έμεινε κενή.

Έτσι η σύνθεση του νέου Δ.Σ. της ΟΔΥΕ , έχει ως εξής:
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιώργος Διαμάντης
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Μαριάνθη Μισαηλίδου
Α΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μίλτος Βεντούρης
Β΄ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:--------------
ΤΑΜΙΑΣ: Φώτης Πέρρος
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ουρανία Κοσμίδου
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ:……………..
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:……………….

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
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Ανεξάρτητα από θέσεις και ρόλους, η παράταξή μας θα λειτουργεί στο νέο Δ.Σ. με συνέπεια,
υπευθυνότητα και σοβαρότητα για την προώθηση των διαχρονικών και δίκαιων αιτημάτων του
κλάδου. Επιδίωξή μας πάντα θα είναι οι συγκλίσεις στη βάση θέσεων και αρχών, με απόλυτη
διαφάνεια και με πλήρη και τεκμηριωμένη ενημέρωση για όλα τα ζητήματα.

Αθήνα 6 Δεκεμβρίου 2021
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
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